



成為寄養照護者

所有兒童及青少年均有權生活在安全、受認同、受教育和充滿關愛的家庭。

有些兒童及青少年因為虐待或忽視的問題無法與原生家庭住在一起，寄養父母和寄養親屬向他們敞開懷抱，為他們提供避風港。

寄養在新家庭的兒童及青少年有不同年齡，來自不同的文化和宗教背景。寄養時間短則一兩個晚上或幾個月，長則數年，取決於兒童及青少年的具體情況和照護者的能力。

誰可以當照護者？

任何18歲以上的人均可申請成為寄養父母或寄養親屬。照護者的身份，無論是男性或女性，單身或有伴侶，法定已婚或事實配偶關係，我們都需要。我們需要形形色色的照護者，正如兒童及青少年有著各種各樣的需求。

有哪些不同類型的照護？

您可以為青少年提供不同類型的照護，也可以根據自身家庭情況選擇能承諾的照護。

寄養父母 寄養父母是獲得兒童安全部門批准，在自家為受寄養兒童及青少年提供短期或長期照護的照護者。

寄養親屬 寄養親屬是受寄養兒童及青少年的親屬、親人或存在重大關係的個人，並獲得兒童安全部門批准，在自家為青少年提供短期或長期照護的照護者。

其他類型的照護包括臨時照護、緊急照護和高級別寄養照護。欲了解更多關於不同照護的資訊，請訪問www.qld.gov.au/becomefosterkinshipcarer

您是否想成為照護者？

把別人的孩子帶到家裡是很有福報的事，但有時候也並不容易。成為寄養父母或寄養親屬對任何家庭來說都是重大決定。很有必要與家人商量並考慮照顧寄養兒童及青少年會帶來的變化與挑戰。

昆士蘭政府的角色是什麼？

兒童及青少年司法及多元文化事務部（兒童安全部門）是昆士蘭的主導兒童保護機構，其宗旨是遵法律要求，確保兒童免受來自家庭的虐待、忽視和傷害。

《1999年兒童保護法》允許兒童安全部門根據兒童及青少年的需求，為其尋找安全和充滿關愛的棲身之處，以保護兒童及青少年免受虐待或忽視。

您如何可以成為照護者？

成為寄養父母或寄養親屬需要數個步驟。您需要填寫申請表並接受評估和培訓，方能獲得兒童安全部門批准成為照護者。

評估將考慮許多因素，例如您的家庭情況，在您家居住的人員，個人歷史調查以及您想成為照護者的原因。將會有家庭安全測試和犯罪記錄調查，您和家中的成年成員都需要持藍卡（blue card）。



照護者會獲得怎樣的支援？

如果您成為寄養父母或寄養親屬，您會在很多方面獲得支援。社區的寄養照護者中心和兒童安全部門會與您攜手合作，為寄養於您名下的孩子提供需要的照護。

您可以尋求昆士蘭寄養照護組織的幫助，這是代表和支持寄養照護者的機構。照護者還會獲得本地其他照護者、其他家庭以及來自社區的支援。

津貼及福利金

寄養照護者獲得兩週一發的照護津貼，以貼補照護寄養孩子的開支。臨時照護者會獲得與付出照顧孩子的時間相匹配的津貼。

這用於支付寄養兒童的基本家庭支出、食物、衣物、禮物、零用錢和娛樂。有高級別、複雜或極端需求的寄養孩子可能獲得額外的津貼。其他與寄養孩子相關的費用也可以報銷。

照護者或許還有資格獲得聯邦政府的福利金，例如家庭稅金A部分、家庭稅金B部分、兒童照護補貼金、父母帶薪假或父母酬金。了解更多資訊，請致電13 61 50聯絡Centrelink或訪問 www.servicesaustralia.gov.au。

想了解更多資訊，可以聯絡誰？

請致電1300 550 877聯絡寄養照護者招聘熱線。

瀏覽www.qld.gov.au/becomefosterkinshipcarer 了解更多關於不同類型照護以及申請條件的資訊。

全國筆譯及口譯服務中心 (TIS National) 是為英語非母語的人士提供口譯服務的機構。致電131 452 或訪問www.tisnational.gov.au。